Cwiczenia 14

Scilab(15pkt.)
Zadania nalezy wykonaé¢ w edytorze Scipad i zapisa¢ je w pliku o rozsz-
erzeniu .sce.

Zadanie 1. Wygeneruj kwadratowe macierze losowe A i B rozmiaru 6 o
wartosciach z przedzialu 0-9. Oblicz sume macierzy A i B, iloczyn macierzy
wyraz po wyrazie, iloczyn macierzy A i B, macierze transponowane, wyz-
naczniki macierzy detA, detB. Wyszukaj najwickszy i najmniejszy element
macierzy A i B.

Zadanie 2. Rozwiaz uktad réwnar za pomoca polecenia linsolve (sprawdz
w helpie jego dzialanie)

2I1 —31‘2 =8
I1—$2+31’3:5 (1)

To+x3=1

Zadanie 3. Napisz funkcje, ktora dla podanych dwoch macierzy A, B zwraca
0 jesli najwickszy element macierzy A jest wickszy od najwickszego elementu
macierzy B, a 1 w przeciwnym przypadku.



